D. Ú. č. 6 – 2. pololetí 2011-12

Př. 1
Určete měřítko mapy, na které je vzdálenost z Jindřichova Hradce do Třeboně (30 km) znázorněna úsečkou dlouhou 7,5 dm.

Př. 2
Poměr otáček a zubů ozubených kol je v převráceném poměru. Kolikrát se otočilo větší kolo (198 zubů), jestliže malé kolo (132 zubů) se otočilo 84 krát?

Př. 3
Pan Jedlík zaplatil za meloun (5,8 kg) celkem 72,50 Kč. Kolik Kč zaplatil 

za meloun (3,8 kg) pan Pochoutka?

Př. 4
7 brigádníků sklidí za 1 den 84 beden třešní. Kolik beden třešní by 
za týden (5 prac. dní) sklidilo 13 brigádníků?

Př. 5
Nepřímá úměrnost
(DO JEDNÉ SOUSTAVY SOUŘADNIC SESTROJTE GRAFY NEPŘÍMÉ ÚMĚRNOSTI)
- doplňte tabulky, napište rovnice, určete koeficienty nepřímých úměrností

a) černá barva křivky (hyperbola)

	x
	
	2
	3
	
	
	9
	12
	18
	36

	y
	36
	
	
	9
	6
	4
	3
	
	


Rovnice:

Koeficient:

b) zelená barva křivky (hyperbola)

	x
	1
	
	
	4
	6
	8
	12
	

	y
	
	12
	8
	
	
	
	2
	1


Rovnice:

Koeficient:

c) červená barva křivky (hyperbola)

	x
	
	
	
	4
	5
	6
	
	
	15
	

	y
	30
	15
	10
	
	
	
	4
	3
	2
	1


Rovnice:

Koeficient:
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